



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек

В Свердловской области утром 25 сентября 2019 года поступило сообщение о том, что в квартире дома обнаружено тело мужчины, а в квартире этажом выше – тело пенсионерки с признаками отравления угарным газом. При осмотре квартиры, где было найдено тело мужчины, обнаружена деформация гофры газового оборудования, откуда, предположительно, и поступил угарный газ в указанную квартиру и ряд соседних. Также оказана медицинская помощь 16-летней девушке и ещё двум взрослым, от госпитализации они отказались.

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть двух лиц).

На место происшествия выехали следователи и криминалисты Следственного комитета РФ, также работа на месте проводилась органами МЧС РФ, полиции и специалистами газовой службы. Следствием СК России выясняются, в том числе точная причина смерти мужчины и пенсионерки, а также иные имеющие значение для расследования обстоятельства. Проведён осмотр места происшествия, в ходе которого изъят ряд вещественных доказательств, допрашиваются свидетели, тела умерших направлены для проведения судебной медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1393691>